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ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e cinco de outubro de dois 
mil de treze, sob a Presidência do 
Senhor Ver. Domingos Antonio de 
Mattos, para a entrega do Título de 

Honra ao Mérito a Ilustríssima 
Senhora Maria Helena Missiato 
Antunes e aos Ilustríssimos 
Senhores: João José Honório de 
Souza e Wenilton dos Santos Amaral. 

 
 

    Aos vinte e cinco de outubro de dois mil e 
treze, às vinte horas, nas dependências do Anfiteatro “Américo 
Persin” – Centro Cultural “Mário Covas” – Praça “José Gonso” – Jardim 
Cinelândia, foi realizada a Sessão Solene para a entrega do Título de 
Honra ao Mérito a Ilustríssima Senhora Maria Helena Missiato 
Antunes e aos Ilustríssimos Senhores: João José Honório de Souza 
e Wenilton dos Santos Amaral. O Sr. Presidente declara aberta a 
presente Sessão e convida os Excelentíssimos Senhores Vereadores 
para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-os 
nominalmente: José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Deixaram de 
comparecer os Srs. Vereadores Luis Roberto Daldegan Broglio e 
Sebastião César Barioni. Convida para tomarem assento à Mesa as 
seguintes autoridades: Ilustríssimo Senhor Professor Clovis Affonso 
Zerbatto – MD. Diretor do Departamento de Educação representando 
a administração municipal, Ilustríssimo Senhor Subtenente João 
Batista Correa – MD. Chefe da Instrução TG 02-077, Ilustríssima 
Senhora Irmã Consolação Scalet – representando o Lar “Dom Luiz 
Caburlloto”, Ilustríssimo Senhor José Geraldo de Oliveira – MD. Ex-
vereador; Prosseguindo, o Sr. Presidente convida os Srs. Vereadores 
para acompanharem os homenageados desta noite ao Plenário, para 
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ocuparem seu lugar à Mesa chamando: a Nobre Vereadora Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira para acompanhar a homenageada 
Ilustríssima Senhora Maria Helena Missiato Antunes; Convida o 
Nobre Vereador Lucas Comin Loureiro para acompanhar o 
homenageado Ilustríssimo Senhor João José Honório de Souza; 
Convida o Nobre Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira para 
acompanhar o homenageado Ilustríssimo Senhor Wenilton dos 
Santos Amaral. Tendo sido formada a Mesa, o Sr. Presidente convida 
todos os presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” 
interpretado para Vereadora Norma Jamus Villela. Logo após, o 
Presidente menciona a presença de Presidentes de Clubes de Serviços, 
Instituições, etc. Dando sequência à solenidade, convida o Vereador 
Lucas Comin Loureiro a ir até a Tribuna para proceder à leitura das 
correspondências recebidas e, o Vereador Paulo César Missiatto para 
proceder à leitura dos Decretos Legislativos números: 006, 007 e 
008/12, que concedem o Título de Honra ao Mérito aos 
homenageados desta noite. Em seguida, convida o Sr. Ver. José Mário 
Castaldi para fazer uso da palavra, destacando o formidável trabalho e 
mérito de cada um dos homenageados; Prosseguindo, passa a fazer a 
entrega do Título de Honra ao Mérito aos homenageados, convidando 
o Nobre Vereador José Mário Castaldi para fazer a entrega do Título 
de Honra ao Mérito e a Nobre Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira para fazer a entrega de um ramalhete a Ilustríssima 
Senhora Maria Helena Missiato Antunes, bem como para fazer a 
entrega de uma lembrança ao Senhor Sérgio Antônio Antunes, esposo 
da homenageada. O Presidente oferece a palavra à homenageada 
Maria Helena Missiato Antunes. Convida o Nobre Vereador José 
Mário Castaldi para fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito e o 
Nobre Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira para fazer a 
entrega de uma lembrança ao homenageado Ilustríssimo João José 
Honório de Souza; Convida a Nobre Vereadora Norma Jamus Villela 
para fazer a entrega de um ramalhete a Senhora Luzia Gonçalves de 
Souza, esposa do homenageado. O presidente oferece a palavra ao 
homenageado João José Honório de Souza. Convida o Nobre Vereador 
José Mário Castaldi para fazer a entrega do Título de Honra ao Mérito 
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e o Nobre Vereador Paulo Cesar Missiatto para a entrega de uma 
lembrança ao homenageado Ilustríssimo Senhor Wenilton dos 
Santos Amaral; Convida a Nobre Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, para fazer a entrega de um ramalhete a Senhora 
Miriam Cristina Soares, esposa do homenageado. O presidente 
oferece a palavra ao homenageado Wenilton dos Santos Amaral; Na 
sequência, convida a Vereadora Norma Jamus Villela para cantar o 
Hino de Santa Rita, acompanhada por todos os presentes. Convida a 
Vereadora Norma Jamus Villela para cantar uma música que muito 
representa o momento: Emoções. Antes de terminar, ele 
cumprimentou também a Mesa da Câmara pela justeza das 
homenagens prestadas. Tendo sido cumprida a finalidade da presente 
Sessão, o Sr. Presidente agradece a presença das autoridades e de 
todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declara 
encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
04 de novembro de 2013. 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 
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